



UNIVERZITET U NOVOM SADU GRAĐEVINSKI FAKULTET SUBOTICA

24000 Subotica, Kozaračka 2a, www.gf.uns.ac.rs, dekanat@gf.uns.ac.rs
Tel: (024) 554-300, Faks: (024) 554-580, TR: 840-1233666-68, PIB: 100843783



Poštovani prijatelji, predstavnici medija,

Obaveštavamo Vas i pozivamo Vas da dođete na naš fakultet u četvrtak 20.06.2019. u 11 sati povodom otvaranja izložbe studentskih radova vrednih pažnje koji su urađeni u sklopu nastave na predmetu Tradicionalni materijali pod mentorstvom prof.dr Milana Kekanovića, vanrednog profesora. Cilj je bio da studenti nauče gradivo i da kroz praktičnu izradu konkretnih novih proizvoda od tradicionalnih materijala, u njima pokrenemo stvaralački inovativni duh. Mislimo da smo u tome uspeli jer su izrađeni proizvodi sa izvanrednim performansama koji bi tehnološki već sutra mogli ući u industrijsku proizvodnju. Na izložbi će studenti sami prezentovati nove proizvode:

- **“Zlatni Čerpić”** - sa mirisom slame. Vrlo ugodan, prirodan miris slame u nepečenoj glini u koji ćete se i sami moći uveriti.
Napomena: zid debljine 50 cm od “Zlatnog Čerpića” koji bi bio omalterisan obostano sa 3 cm termomalterom bi zadovoljio propise građenja energetski efikasnih zidova u R. Srbiji i Nemačkoj i mnogim drugim zemljama Evrope i sveta. Ovi zidovi su odlični izolatori i prirodni klima uređaji, sposobni da na najbolji mogući način klimatizuju prostorije uz potpuni ugođaj i zadovoljstvo korisnika takvih prostora.
- **“SlamBet”** – blokovi od impregnirane slame
Napomena: “SlamBet” blokovi su urađeni od obnovljivog materijala a to je slama koja je impregnirana i oblikovana kao blok sa odličnim performansama termo izolacije, zvučne izolacije, paropropusnosti bez mogućnosti pojave buđi unutar zida. Ovi zidovi mogu biti primenjeni i za građenje višespratnih objekata iako se radi o blokovima od slame koji imaju malu nosivost. Naime, na originalan način je rešen uslov nosivosti takvih zidova, što ćete se uveriti kada vidite zidove naših vrednih studenata
- **“DrvoBet zidovi”** - zidovi kombinovani od drveta kao oplata sa ispunom od lakog betona
Napomena: Drvo kao materijal koji je čovek vekovima koristio je kombinovano sa lakim betonima koji se nalazi kao ispuna između drvenih oplata. Laki betoni su urađeni sa slamom kao agregatom. Drvena oplata može biti obrađena na razne način pa čak u varijanti imitacije kuće od balvana.

Na izložbi će biti prisutni i naši sponzori ovih studentskih radova a to su poznate firme u Srbiji u regionu i u svetu, Wienerberger iz Kanjiže i Piramida SM iz Sremske Mitrovice. Wienerberger je

svetski lider u proizvodnji proizvoda grube keramike, blokova za zidanje, opeka, crepova. Piramida SM iz Sremske Mitrovice je najveći proizvođač drvenih lameliranih konstrukcija u ovom delu Evrope.

Očekujemo Vas, s poštovanjem.

Prodekan za saradnju sa privredom:

Prof. dr Milan Trifković

Organizator izložbe:

Prof. dr Milan Kekanović, predmetni nastavnik

Subotica: 17.06.2019.

Dekan

Prof. dr Miroslav Bešević